

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
«Российский этнографический музей»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

19 мая на сайте Российского этнографического музея открылась виртуальная выставка [«Маски: грани традиции»](#).

Для многих из нас сегодня маска стала обязательным аксессуаром. За последние месяцы вряд ли нам приходилось думать о семантике маски, а скорее о том, что она может защитить от вредоносных бактерий-вирусов, и где её достать.

Маска, с точки зрения исторических дисциплин, всегда больше, чем просто предмет, закрывающий лицо. В каждой выставке РЭМ стремится показать сложный мир вещи. На этот виртуальный раз кураторская группа музея открыла нам содержательный аспект культуры различных народов исторической Евразии, связанный с масками. Многие из экспонатов были собраны сотрудниками в ходе этнографических экспедиций. Выставка позволяет зрителю-читателю открыть для себя новые срезы вещного мира.

На специальной [странице выставки](#) на сайте музея вы узнаете, как с помощью маски изменить себя, спасти мир, развеселить и устрашить. Не пугайтесь человека в маске, встреча с ним сулит счастье и хороший урожай.



Маска святочная. Русские.
Архангельская губ. Первая
треть XXв.



Маска свадебная “Козёл”.
Кабардинцы. Вторая
половина XXв.



Ритуальная маска. Коряки.
Начало XXв.

Контакты: info@ethnomuseum.ru

Зав. отделом внешних связей Чистякова Ж.К. 8 (921)3984124